

平成 27 年 8 月 27 日公告

案件名称「資源ごみ選別業務委託（西南方面中継地）（単価契約）」

仕様書の記載内容に一部誤りがあったため訂正いたします。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
6. 使用車両 (3)	搬出の際に使用する車両は、もと大正工場計量器（幅 3.0 m×長さ 10.5 m）にて容易に計量できる車両で高さは 3.8 m以内 とし、搬入の際に使用する車両は、住之江工場計量器（幅 3.0 m×長さ 7.5 m）にて容易に計量できる車両で高さは 3.8 m以内とする。	搬出の際に使用する車両は、もと大正工場計量器（幅 3.0 m×長さ 10.5 m）にて容易に計量できる車両で高さは 3.7 m以内 とし、搬入の際に使用する車両は、住之江工場計量器（幅 3.0 m×長さ 7.5 m）にて容易に計量できる車両で高さは 3.8 m以内とする。